Ausweisung des Roherldéses im Vorgang

Ausweisung des Roherlésbetrages und des Roherldses in % im Vorgang

Der Roherl6s in % gibt den relativen Anteil vom EK zum VK (je nach Einstellung der Artikelparameter) des Gesamtbetrages an. Der Roherldsbetrag
bezieht sich immer auf die roherlésfahigen Positionen.

Beispiel:

Artikel A:

VK=200 Euro ; EK=100 Euro

Roherlésbetrag =100 Euro; Roherlds in % = 100; roherldsfahig
Artikel B:

VK=200 Euro; nicht roherldsfahig

Berechnung wenn in den Parametern Roherlésberechnung in % vom EK hinterlegt ist.
(Diese Einstellung nehmen Sie uber die Schaltflache: PARAMETER - ARTIKEL - PARAMETER vor.)

Im Vorgang werden sowohl Artikel A als auch Artikel B erfasst. Es ergibt sich ein Roherlésbetrag in Hohe von 100 Euro und ein Roherlds in % in Hohe von
33 %.

Begrundung:

Als EK bei nicht roherldsfahigen Artikeln wird der VK herangezogen - d.h. der EK entspricht dem VK - fiir Artikel B daher 200 Euro. Der EK wird zur
Berechnung also gleich dem VK gesetzt.

EK1 + EK2 = EK Gesamt
100 Euro + 200 Euro = 300 Euro
Roherlosbetrag: 100 Euro (nur Artikel A liefert einen Roherldsbetrag)

Roherlds in %: 33,33 % (Berechnung: 300 Euro entspricht 100 % - 100 Euro sind x %)

Berechnung wenn in den Parametern Roherlésberechnung in % vom VK hinterlegt ist.
VK gesamt = 400 Euro
Roherlds als Betrag = 100 Euro

Roherlds in %: 25 % (Berechnung: 400 Euro entspricht 100 % - 100 Euro sind x %)
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